



Уважаемые Борис Александрович, Андрей Викторович!

Уважаемые сотрудники Иркутского института химии
им. А. Е. Фаворского СО РАН!

Научно-педагогический коллектив Иркутского государственного университета сердечно поздравляет вас с 60-летием со дня создания Института!

Сегодня знаменательное событие не только в среде научной общественности, 60-летие ИрИХ - это важная веха и в истории становления и развития фундаментальных исследований строения и химического поведения сложных молекул для направленного конструирования веществ с заданными свойствами.

Вся история Института тесно связана и переплетена с Иркутским государственным университетом. Имя академика Б. А. Трофимова вписано золотыми буквами в историю не только нашего университета, но и Института химии СО РАН. Ведь именно пионерские исследования Б. А. Трофимова легли в основу научных направлений Института химии – флагмана в исследованиях органического синтеза, химии природных материалов, в получении новых композиционных материалов.

На протяжении многих лет активно развивалась совместная деятельность Института и кафедры органической химии Иркутского госуниверситета, что вылилось в организацию базовой кафедры теоретической и прикладной органической химии и полимеризационных процессов. Ведущие ученые Института – всегда желанные лекторы, руководители дипломных работ студентов, научные руководители докторантских исследований, председатели ГАК.

Весомый вклад в развитие вашего академического института вносили и вносят выпускники Иркутского госуниверситета – Н. Н. Гусарова, А. В. Иванов, И. Б. Розенцвейг, Е. Ю. Шмидт. И это закономерно, ведь главная миссия классического университета была и остается неизменной – подготовка научных кадров, в которой активно участвуют и ученые ИрИХ СО РАН.

Являясь важнейшей частью Сибирского отделения РАН, Институт в свои 60 лет полон сил, энергии и научных идей. Впереди новая, интересная и многообразная работа. Сегодня Институт – слаженно работающий коллектив прекрасных и умных людей, готовых помочь в трудную минуту своими знаниями и опытом, имеющих инициативу и собственное мнение, бережно передающих молодым ученым лучшие традиции, ценности и этические нормы, сформированные несколькими поколениями.

Желаю вам успехов в научном поиске, неисчерпаемой энергии познания, целеустремленной воли, активности и творческих дерзновений на благо Сибири и всего Отечества!

Ректор, профессор

А.Н.
А.Н.

Александр Артучинцев

